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Mit Porsches und einer Brise Wellness durch den Bayerwald

Ein Hotel, das zielstrebig seine Visionen umsetzt und für seine Gäste kräftig Gas gibt: So präsentiert sich das Angerhof****, Sport- und Wellnesshotel im Luftkurort St. Englmar im Bayerischen Wald. Das Gastgeber-Ehepaar Maria und Franz Wagnermayr holt die Rallyelegende Walter Röhrl für die zweite exklusive Porschewoche in das Viersternesuperiorhotel. Dabei ergeben PS und Wellness eine aufregende Mischung. Der zweifache Weltmeister Röhrl kennt sich nicht nur im Motorsport gut aus, sondern auch im Bayerischen Wald. Er geleitet die Porschefans durch das größte zusammenhängende Waldgebirge Mitteleuropas. Die rund 200 Kilometer lange Strecke führt durch herrliche Naturlandschaften, traditionsreiche Städte und an einzigartigen Glashütten und Glasveredelungsbetrieben vorbei. Bei einem Zwischenstopp zur Stärkung bietet sich die Gelegenheit zum Erfahrungsaustausch mit Walter Röhrl. Vom Hotelparkplatz geht es dann anschließend direkt in den Pool. Die 2.000 Quadratmeter große Wellness- und Spawelt hält für Liebhaber exklusiver Genüsse ebenso einiges bereit: Klangwasserbetten in einem tropischen Urwald, Deutschlands ersten Salzstrand und eine von Künstlern gestaltete Sole-Glasgrotte. Das Prädikat „ausgezeichnet“ gilt auch für die Küche des Angerhofs: Der Chef de Cuisine, Ralf Geese, ist „Träger“ von zwei Kochmützen vom „Der Große Restaurant & Hotel Guide“ sowie zahlreicher Empfehlungen von Gourmetjournalen wie „Der Feinschmecker“ oder „Savoir Vivre“. 
Angerhof-Porsche-Woche

Angerhof****S, Sport- & Wellnesshotel
· Leistungen: 7 Ü inkl. Angerhof-Verwöhnpension, Ausfahrt mit Walter Röhrl (ca. 200 km) inkl. Zwischenstopp mit Verpflegung und Erfahrungsaustausch, Empfang durch das Hotelierpaar Franz & Maria Wagnermayr, Spezialitätenbuffet, Galamenü mit Walter Röhrl, 1 Flasche Champagner (0,375 l), romantisches Cleopatrabad de luxe mit Champagner und Kaviar zu zweit, 1 Vital-Ganzkörpermassage, 1 Beauty-Gesichtsbehandlung, 1 Antistressmassage, 1 x Litusorium zu zweit – Preis p. P.: ab 915 Euro (Anreise mit eigenem Porsche)
Langes Angerhof-Porsche-Wochenende

Angerhof****S, Sport- & Wellnesshotel
· Leistungen: 3 Ü inkl. Angerhof-Verwöhnpension, Ausfahrt mit Walter Röhrl (ca. 200 km) inkl. Zwischenstopp mit Verpflegung und Erfahrungsaustausch, Empfang durch das Hotelierpaar Franz & Maria Wagnermayr, Spezialitätenbuffet, Galamenü mit Walter Röhrl, 1 Anti-Stress-Massage, 1 x Entspannung in der Sole-Glasgrotte – Preis p. P.: ab 428 Euro (Anreise mit eigenem Porsche)
Angerhof-Porsche-Wochenende 

Angerhof****S, Sport- & Wellnesshotel
· Leistungen: 2 Ü inkl. Angerhof-Verwöhnpension, Ausfahrt mit Walter Röhrl (ca. 200 km) inkl. Zwischenstopp mit Verpflegung und Erfahrungsaustausch, Empfang durch das Hotelierpaar Franz & Maria Wagnermayr, Spezialitätenbuffet, Galamenü mit Walter Röhrl – Preis p. P.: ab 295 Euro (Anreise mit eigenem Porsche)
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	Weitere Informationen:

Angerhof****S, Sport- & Wellnesshotel

Familie Wagnermayr

D-94379 St. Englmar, Am Anger 38

Tel.: 0049/(0)9965/1860, Fax.: 0049/(0)9965/18619

hotel@angerhof.de
www.angerhof.de
	Media Kommunikationsservice Ges.m.b.H.

PR-Agentur für Tourismus

A-5020 Salzburg, Bergstraße 11

Tel.: +43/(0)662/87 53 68-127

Fax: +43/(0)662/87 95 18-5

www.mk-salzburg.at

E-Mail: office@mk-salzburg.at
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