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Wikinger Reisen macht Urlaub zum Erlebnis

Kataloge „Fernreisen“ und „Trekking weltweit“: mehr Kleingruppen und Bausteine

hagen/München – Dez. 2011. Die schönsten Erlebnis- und Aktivrouten der Erde stecken in drei der fünf druckfrischen Wikinger-Kataloge für 2012: „Fernreisen“, „Trekking weltweit“ und „Rad-Urlaub“. Das Konzept „Urlaub, der bewegt“ hat dem Veranstalter 2010/2011 ein zweistelliges Plus beschert. Diesen Trend will man 2012 mit neuen Ideen fortsetzen. 16 Destinationen werden dabei günstiger, weitere 17 bleiben preisstabil. 

„Bewegende Erlebnisse für Körper und Geist“
„Wir sind aktiv, begegnen Land und Leuten und schaffen bewegende Erlebnisse im Urlaub mit Freunden“, so Geschäftsführerin Dagmar Kimmel. Die typische Wikinger-Philosophie ließ den Umsatz um 12,5 Prozent auf 62,9 Millionen steigen. Für diesen Erfolgskurs bedankt sich der Veranstalter bei seinen festangestellten Mitarbeitern mit einem 14. Monatsgehalt. 
Fernreisen 2012: Trend zu Individualität, Kleingruppen und Komfort

Für 2012 sieht Ovid Jacota, Leiter des Destinationsmanagements Fernreisen, drei aktuelle Trends: „Individualität, Kleingruppen und Komfort. Wir haben deshalb unsere individuellen Angebote, also Bausteine und Mietwagenrundreisen, von 15 auf 33 erhöht, außerdem gibt es Trekkingbausteine in Afrika. Und wir bieten verstärkt Kleingruppen an, schon ab zwei Teilnehmern mit eigenem Reiseleiter. Dazu kommt ein Komfortplus: 92 Prozent unserer Fernreisen haben jetzt Hotelunterkünfte.“

16 Länder günstiger, 17 preisstabil

Mehr als 150 aktive Fernreisen und Ferntrekkings machen den Urlaub 2012 zum unvergesslichen Erlebnis. Vielerorts kann der Gast sparen: Insgesamt 16 Ziele, darunter Costa Rica und die USA, Peru, Ecuador, Ägypten, China, Indien und Kuba, werden preiswerter. In weiteren 17 Destinationen, wie Kanada, Marokko, Jordanien und Nepal, hält der Veranstalter den Vorjahrespreis.

Katalog „Fernreisen 2012
37 neue Angebote: Insider-Reise Ecuador & Galapagos 

37 aktive Fernreisen sind neu im Katalog. Eine davon ist die Insider-Tour „Facettenreiches Ecuador: Vulkanwelten & Tierparadies Galapagos“. Die deutschsprachige gebürtige Ecuadorianerin Vibeka Meza stellt ihren Gästen die ganze Bandbreite ihrer Heimat vor: imposante Gebirgslandschaften, Regenwälder, traditionsbewusste Indianerkulturen und Kolonialstädte. Zehn Tage auf den Galapagos-Inseln runden das Programm ab.
Entlegene Dörfer in Sri Lanka

In Sri Lanka wandern kleine Wikinger-Gruppen in entlegene Dörfer. Sie entdecken die unbekannten „Schätze des Südens“ und erleben heimische Gastgeber hautnah. Wer möchte, kann den heiligen Adam’s Peak zusammen mit einheimischen Pilgern besteigen. 
Hausboot-Tour in Vietnam

Ein Special der neuen Vietnamreise ist, neben Wanderungen und Radtouren über Land, die private Hausboot-Tour. Auf dem Schiff bekommen die Teilnehmer einen exklusiven Kochkurs bei einem vietnamesischen Profikoch. 
Sextett im südlichen Afrika: alle Höhepunkte in einer Tour

„Sechs auf einen Streich“ präsentiert erstmals die Top Acts aus vier Ländern des südlichen

Afrikas auf einer Tour. Vom Etosha-Nationalpark über das Okavango-Delta bis zu den Victoriafällen. Dazu kommen Krüger-Nationalpark, die Garden Route und Kapstadt. 

Exklusive Kleingruppen, individuelle Bausteine und Mietwagenrundreisen
Kleingruppen sind auf dem Vormarsch. Bereits ab zwei Personen kann man in Kenia mit eigenem Reiseleiter unterwegs sein. Ab vier Personen sind Gruppen in Ägypten und Namibia möglich. Wer ganz individuell reisen möchte, bekommt 33 Bausteine und Mietwagenrundreisen für den persönlichen Wunschtrip. Zum Beispiel in Südafrika, auf La Réunion, in Chile, Thailand und Mexiko.
Katalog „Trekking weltweit“
Kuba, Neuseeland und Marokko

Trekking-Fernreisen bietet Wikinger auf allen Kontinenten an. Auf Kuba trekkt man durch die Tabakgebiete im Viñales-Tal und besteigt den Pico Turquino. In Neuseeland geht es über fünf der neun spektakulären Great Walks und in die Vulkanwelten des Tongariro-Nationalparks. Und in Marokko warten Panoramapfade in der wilden Felsenwelt des Antiatlas.
Nepal abseits der großen Routen
Auch beim klassischen Trekkingziel Nepal gibt es noch Neuland zu entdecken: 2012 startet ein 3-Stiefel-Lodge-Trekking abseits der großen Routen zu den „kleineren“ Gipfeln in Langtang und Helambu. Ebenfalls neu: der Insider-Trip „Auf den Spuren alter Salzkarawanen“ durch Mustang. 

Individuelle Trekking-Bausteine

Trekker können mit Wikinger Reisen auch allein auf Tour gehen: an Marokkos Atlantikküste mit Dromedaren zwischen Dünen, Meer und Arganwald oder zu den Dattel-Oasen im Draa-Tal. In Tansania erobert man auf verschiedenen Routen den Kilimanjaro. Oder man erklimmt den Vulkan Mount Meru – diese 6-Tages-Tour bietet sich auch als Vorakklimatisierung für eine Kilimanjaro-Besteigung an. Die individuellen Bausteine mit Führer sind komplett vororganisiert.
Katalog „Rad-Urlaub“
Sri Lanka und Neuseeland
Auf Fernreisefans warten 2012 neun Radziele in Südafrika, Lateinamerika und Asien. Neu im Programm sind Sri Lanka und Neuseeland. Auf der tropischen Insel entdeckt man zwischen Teeplantagen und paradiesischen Stränden ein Eiland voller Kontraste. In Neuseeland geht es auf Nebenstraßen mit Blick auf den Mount Cook vom Pazifikstrand bis zum Gletscherrand. 
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