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Europa mit Wanderschuh und Trekkingstock
Drei Wikinger-Kataloge mit den schönsten Routen des Kontinents
hagen/München – Dez. 2011. Die schönsten Wander- und Trekkingrouten des Kontinents stecken in vier der fünf Wikinger-Kataloge für 2012: „Wandern in Europa“, „Wandern in Deutschland, Österreich und Schweiz“, „Trekking weltweit“ und „Rad-Urlaub“. Komfortabel und kulturorientiert, easy oder ambitioniert, geführt oder individuell. Der Marktführer für Wanderurlaub bedient jede Zielgruppe.
Katalog „Wandern in Europa“
Mit Wikinger-Gruppenfeeling oder im eigenen Tempo

Er ist der „Wander-Klassiker“. Mit rund 320 Angeboten auf 380 Seiten, 36 davon sind neu. Über 200 geführte Reisen bieten das typische locker-ungezwungene Feeling der Wikinger-Gruppe. 60 Wanderstudienreisen aus der Linie „Natur & Kultur" kombinieren Landschaftserlebnis und Sightseeing. Und fast 120 individuelle Touren sprechen alle an, die im eigenen Tempo unterwegs sein wollen. Diese Angebote sind komplett ausgearbeitet: mit exakten Routenbeschreibungen, vorgebuchten Hotels und organisierten Transfers.
Newcomer auf der Wanderkarte: Moldawien und Belgien

Echte Newcomer auf der Wikinger-Wanderkarte sind Moldawien und Belgien. Im Mittelpunkt der achttägigen geführten Reise durch Moldawien und die Ukraine stehen Odessa und Transnistrien: die Perle der Schwarzmeerküste und das „Freilichtmuseum“ der Sowjetunion. Die erste Wanderstudienreise nach Belgien lädt zu leichten Touren in die Ardennen und ins Hohe Venn. Den historisch-kulturellen Part übernehmen dabei Brügge, Gent, Antwerpen und Brüssel.
Best of Britain, Osttürkei oder Inselwandern auf unbekannten Eilanden
„Natur & Kultur“ in England und Schottland serviert die Komposition „Best of Britain“. Weitere neue Wanderstudienreisen führen in die Osttürkei, nach Malta und auf die Lofoten. Für die norwegische Inselgruppe ist „Natur & Kultur“ eine ganz neue Reiseform. Wer unbekannte Pfade sucht, schnürt die Schuhe auf kleinen, ursprünglichen Inseln – auf den Liparen, Ägaden und Pantelleria oder den griechischen Eilanden Ägina, Poros und Hydra.
„FÜR UNS“ für Wanderfans bis 45 Jahre – 2012 in acht Destinationen

Die Linie „FÜR UNS“ spricht Wanderfans in der Altersgruppe bis 45 Jahre an. Das Produkt war 2011 erstmals im Programm und sehr erfolgreich. Für 2012 hat Wikinger Reisen es ausgebaut – die Specials laufen jetzt in acht Destinationen: Ibiza, Mallorca, Rhodos, Sardinien und Teneriffa, am Gardasee, in Dalmatien und Schweden. 

Individuell wandern in ganz Europa
Auch individuelle Wanderurlauber kommen europaweit auf ihre Kosten: Neuland entdeckt man 2012 im Herzen des Tramuntana-Gebirges, in der spanischen Sierra de Grazalema oder im legendären „Reich des Tanausu“ auf La Palma. In Umbrien führt die Route von Spolento nach Assisi, auf Korsika über den GR 20 und im englischen Exmoor entlang der spektakulären Steilküste.  
Katalog „Wandern in Deutschland, Österreich, Schweiz“
Alle Nahziele auf einen Blick

Alle Nahziele in Deutschland, Österreich und der Schweiz gibt es jetzt in einem Katalog. Die Anreise erfolgt in der Regel per Bahn oder PKW. Auch hier hat man die Wahl zwischen geführten und individuellen Programmen. 
Wild-Wandern auf der Schwäbischen Alb – Kunst-Wandern in Oberbayern

Aufgrund der großen Nachfrage hat Wikinger Reisen das Deutschland-Angebot nochmals 
um fünf geführte Touren erweitert. Kleine Wandergruppen erobern die wilde Schwäbische Alb,
starten zum Wander- und Kunsttrip nach Oberbayern oder entdecken den Zauber der 
Hochrhön. In den Harz locken Touren auf dem Hexenstieg und dem Baudensteig.
Steiermark und Wallis mit neuen Routen

Auch die alpinen Nachbarn haben Wandernews zu bieten. Erfahrene Aktivurlauber erleben im Wallis auf bis zu 3.000 Metern Höhe eine Bilderbuch-Schweiz. Ein anspruchsvoller Österreich-Trip führt in den steirischen Nationalpark Gesäuse. Vor der Kulisse der Kalkgipfel der Ennstaler Alpen lauscht man dort der „Sinfonie aus Fels und Wasser“. 
D-A-CH für Individualurlauber

Wer mit Partner, Freunden oder Familie in Deutschland, Österreich oder der Schweiz wandern möchte, hat die Wahl zwischen fast 30 Regionen. Neu im D-A-CH-Katalog sind unter anderem der Hünenweg, die Wildflusslandschaften am Lechweg sowie die Sächsische Schweiz.
Katalog „Trekking weltweit“
Zehn neue Routen in Europa – 3-Stiefel-Tour auf Teneriffa
Trekking steht für Touren von Ort zu Ort. Im Trekking-Katalog findet man 2012 zehn neue Europa-Routen in kleinen Gruppen: vom irischen Beara Way über den Caminho Portugues bis zum Meraner Höhenweg. Besonders sportliche Wanderer erklimmen auf einer neuen 3-Stiefel-Tour Teneriffas Vulkanriesen.
Amalfi-Special und „Cornish Riviera”
Ein einmaliges Wikinger-Special erwartet Trekker auf den Amalfi-Panoramaweg. Dort hat der Veranstalter eine Sondergenehmigung für eine Vesuvtour auf unbekannten Wegen: durch das Valle del Gigante und das Valle dell’Inferno. Ebenfalls neu im Programm ist die „Cornish Riviera“. Die Südküste Cornwalls präsentiert sich als typische Filmkulisse: mit steilen Klippen, einsamen Buchten und idyllischen Dörfern.
Fernwanderwege auf La Palma und verschwundene Dörfer in den Pyrenäen

Auf der Kanareninsel La Palma sind kleine Gruppen erstmals auf den Fernwanderwegen GR 130 und GR 131 unterwegs – durch Nebelwälder, über Küstenpfade und Vulkanrouten in der Caldera de Taburiente. Weitere Trekking-News gibt es in den Abruzzen und in den französischen Pyrenäen. Dort hat der Veranstalter nach Haute-Provence und Mercantour jetzt eine neue Tour durch „Verschwundene Dörfer“. 
Katalog „Rad-Urlaub“
Von Fischland bis zur Seidenstraße – reine E-Bike-Tour am Königssee

Auf dem Bodensee-Königssee-Radweg gibt es jetzt eine Tour nur mit E-Bikes, bei vielen anderen Reisen bekommt man Pedelecs auf Wunsch. Mit Reiseleiter geht es über die Inselkette Fischland-Darß-Zingst, nach Flandern, Ostpreußen oder auf die Türkische Seidenstraße. Individualurlauber erkunden im eigenen Tempo 63 Routen: auf Rhodos und Kos, den Kanalinseln, entlang der Loire, Donau oder Mosel. Noch fast ein Geheimtipp ist der neue Radweg an Ilm und Saale in Sachsen-Anhalt.
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