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Wikinger-Wanderwelt wächst weiter
Marktführer für Wanderurlaub legt zweistellig zu – über 13 Prozent mehr Gäste
hagen/München – Dez. 2011. Die Wikinger-Wanderwelt wächst weiter. Im Geschäftsjahr 2010/2011 stieg die Teilnehmerzahl um 13,4 Prozent und liegt damit erstmals über 40.000. Der Umsatz kletterte um 12,5 Prozent. Das beliebteste Reiseziel der Wikinger-Gäste war Spanien, gefolgt von Italien und Deutschland. 2012 will der Veranstalter, der gerade ein weiteres Verwaltungsgebäude gebaut hat, sein Wachstum mit fünf Katalogen und rund 700 Programmen fortsetzen. 
62,9 Millionen Euro Umsatz

40.897 Gäste entschieden sich im letzten Geschäftsjahr für einen „Urlaub, der bewegt“. Fast 35.000 davon blieben in Europa, gut 6.000 zog es in die Ferne. Der Marktführer für Wanderreisen erreichte damit einen Umsatz von 62,9 Millionen Euro – sieben Millionen mehr als im Vorjahr. Alle 100 Mitarbeiter erhalten dafür als Prämie ein 14. Monatsgehalt. Zudem konnte Wikinger Reisen 2011 zwölf neue Arbeitsplätze schaffen.
Neues Bürogebäude in Hagen gebaut
Am Unternehmensstandort in Hagen hat der Veranstalter vor wenigen Tagen ein neu gebautes, zusätzliches Bürogebäude bezogen. 500 Quadratmeter Raum für frische Reiseideen, mit denen man die positive Entwicklung ausbauen will.
Wikinger-Reisephilosophie als Erfolgsfaktor
Das zweistellige Plus führt der geschäftsführende Gesellschafter Daniel Kraus auf die hohe Akzeptanz der Wikinger-Reisephilosophie zurück: „Unsere Gäste fühlen sich in der für uns typischen Atmosphäre wohl. Das lockere, ungezwungene Gruppenfeeling ist ein Erfolgsfaktor. Jede geführte Wikinger-Reise ist ein bewegendes Urlaubserlebnis mit Freunden. Unser Reisestil ist nachhaltig und von Natur aus verantwortungs-bewusst – auch das liegt im Trend. Genauso wie die Einzigartigkeit jeder Tour, die unsere Reiseleiter durch authentische Erlebnisse schaffen. Darüber hinaus haben wir das Ohr am Markt und orientieren unsere Planung gezielt an Trends und Gästewünschen. Daraus resultiert auch der Ausbau des Individualprogramms als Ergänzung oder Alternative zu den geführten Touren.“
Individuelle Programme weltweit
Mit knapp 200 individuellen Wanderreisen, Mietwagenrundreisen und Reisebausteinen spricht der Veranstalter auch neue Zielgruppen an. Die Angebote beinhalten ein vorgeplantes Routing, gebuchte Hotels und organisierte Transfers. Im Geschäftsjahr 2010/2011 waren über 20 Prozent der Gäste mit dem Spezialisten für Aktiv- und Erlebnisurlaub individuell unterwegs.
Balearen als Wanderziel über 20 Prozent im Plus

Beim beliebtesten Wikinger-Ziel Spanien punkteten im letzten Jahr vor allem die Balearen als Wander- und Radwanderziel. Sie erreichten ein Plus von über 20 Prozent. Zweistellige Anstiege verzeichneten auch italienische und osteuropäische Länder. Die Nachfrage nach Fernreisen stieg um 6,3 Prozent. Rückgänge gab es nur in wenigen Zielländern, darunter Japan.
Nahziele jetzt in einem Katalog: Deutschland, Österreich und Schweiz
„Den höchsten prozentualen Gästezuwachs haben wir aber direkt vor der Haustür erzielt“, so Geschäftsführerin Dagmar Kimmel. „In Deutschland stieg die Teilnehmerzahl um fast ein Viertel auf 4.600 Gäste. Mit der Entscheidung vor zwei Jahren, einen eigenen Deutschlandkatalog auf den Markt zu bringen, lagen wir also richtig. In den Katalog 2012 haben wir jetzt auch Österreich und die Schweiz mit hineingenommen – damit hat man alle beliebten Nahziele auf einen Blick.“ 
Text 3.282 Z. inkl. Leerzeichen
Facts – Neubau Verwaltungsgebäude 2011
Gesamtinvestition:

1,5 Millionen Euro

Gesamtquadratmeterzahl: 

500 qm 

Unternehmensfläche inkl. Neubau:

1.500 qm – Erweiterung um 50 Prozent

Anzahl Arbeitsplätze im Neubau:

40 (gesamt 100) -  u. a. Flug- und Bahnabteilung, Kundenservice, Abteilung Fernreisen und Sondergruppen

Ausstattung:

behindertengerecht – mit Aufzug

Fußbodenheizung, Dreifachverglasung etc.

Bauzeit:

14 Monate
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